



Two countries, one goal, joint success!

**JOINT COMPLEMENTARY DEVELOPMENT OF HUNGARIAN-ROMANIAN  
DOCTORAL STUDY PROGRAMS  
HURO /0901/097/2.3.1**

**PRESS RELEASE BEGINNING OF PROJECT DEBRECEN**



**Az irodalmi élet pezsdülését várják az új kávéháztól**  
DEBRECEN. Bázist szeretnénk létrehozni a szármukat bontogató írók, költők számára, lehetőséget a munkáik bemutatására - változa a Latinovits kávézó népszerűsítését célzó pénteki sajtótájékoztatóján Asztalosné Balogh Erika, a hely vezetője. A Pulykakakas Üzletház földszintjén működő kávéház terveiről. A tanácsadóként közreműködő Hal-

mos Sándor egyetemi docens elmondta: megemlékeznek majd a régi irodalmárokról, másrészt a fiatal íróknak, költőknek adnának esélyt a kibontakozáshoz. - Az alkotásokat bármikor behozhatják, egy irodalmi alapítvány pedig

elbírálja, melyeket olvassak fel a heti rendszerességgel találkozókon.  
A muzsikát is szeretnék pártolni, ennek érdekében minden felolvasásra meghívunk egy tehetséges fiatal zenészt.

**ESZMECSERE**  
A megyei kertbarátok tagjai találkoztak pénteken Józsan.  
FOTÓ: CZSZ



**☞ A NAPLÓ BEMUTATJA: STAND-UP DUMASZÍNHÁZ**

**Mindig akad egy mókás fedősztorija**

**Kiss Ádám, Benk Dénes és Csenki Attila szórakoztatják a jövő csütörtökön a Lovardában.**

DEBRECEN. Telt házas fellépések jellemzik a dumaszínház humoristák debreceni műsorait, akik, ha az élet úgy

☞ A jegyek elővételben a Naplószínházban (előfizetőknek kedvezményes), a Mezonban, a Tourinform irodában, a Lovarda sátorjében, a Campus jegyirodában és a Debreceni Egyetem ajándékboltjában válthatók. Diákigazolvánnyal továbbra is kedvezményes a belépés.

hozza, akár ketten is elviszik a hátukon a háromszereplős műsort, ahogy történt ez Hadházi Lászlóval és Aranyosi Péterrel másfél hónapja, amikor a Szomszédnéni Produkciós Iroda tagjai hűségük miatt jelentős késésben voltak. Még a pánikolós Kiss Ádám sem jött meg egyszer sem Magyarországon legnagyobb dumaszínházában. „Mindig addig igazulok, amíg fel nem megyek a színpadra, ott teljesen megszűnik. Ez sokkal jobb, mintha a színpadon izgulnék” - árulta el a humorista, akin még azt sem vehetik észre, ha kibillen a gondolatmenetéből. „Ha vé-



Kiss Ádám FOTÓ: ARCHÍV

letlenül nem jutna eszembe a műsortervemben szereplő következő elem, akkor is tudok olyan sztorit előszedni, aminek a mesélése közben azon gondolkodom, mit

kellene mondanom. Ezek a pótsztorik arra jók, hogy összeszedjem magam, és persze a közönség ebből semmit nem vesz észre” - avat be Kiss Ádám, aki április 14-én 19 óratól Csenki Attila és Benk Dénes társaságában érkezik a Lovardába.

**Egyszer mégis előfordult**  
Ádám kikötögte, egyszer mégis előfordult vele, hogy elakadt: „A Showder Klub producere nézett meg minket 4-5 évvel ezelőtt, amitől én úgy bepánikoltam, hogy nem a következő sztori, a következő szó sem jutott eszembe.”  
HBM-SZL

**Debrecen legújabb „A” kategóriás irodaháza**  
Kezdje és fejlessze vállalkozását a Cívus Inkubátorházban!



**Piac u. 77.**

- ✓ Irodahelyiség (néhány hónapra is)
- ✓ Órodipis tárgyalók (teljes infrastruktúrával felszerelve)
- ✓ virtuális irodák (irodabérelt költségkalkuláció)
- ✓ adminisztratív szolgáltatások (recepció, telefonközpont, postai küldemények kezelése, fénymásolás, levelezés)
- ✓ széleskörű internet, telefon, irattár, raklók, berendezési tárgyak, megkondicionáló, parkolási lehetőség
- ✓ kedvezményes bérleti díjak

www.civishaz.hu, www.civusinkubator.hu  
Tel.: 52/503-124, 20/471-4390

A projekt az Európai Unió Támogatásával az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

Békközi együtt  
Új Magyarország  
NEMZETPOLITIKAI EGYSÉGSÉG  
2008

HIRDETÉSEK

Hungary-Romania  
Cross-Border Co-operation  
Programme 2007-2013

European Union  
European Regional Development Fund

**Two countries, one goal, joint success!**

A Nagyvárdi Egyetem és a Debreceni Egyetem a HURO/0901/017/2.1.3 kód-számú „Joint development and integrated promotion of rural thematic tourism in the Bihor-Hajdú-Bihar region” című pályázata 172 468 eurót nyert a Magyar-Román határ menti együttműködés 2009-es kiírásában (a Debreceni Egyetem részesedése 73 575 euró). A pályázat keretében a partnerek feltárják a két megye vidéki turizmusát erőforrásait, valamint terekek és kávéházak elkészítésével, kiállítások szervezésével törekednek arra, hogy a szélesebb közvélemény is megismerhesse az adottságokat.

Hungary-Romania  
Cross-Border Co-operation  
Programme 2007-2013

European Union  
European Regional Development Fund

**Two countries, one goal, joint success!**

A Nagyvárdi Egyetem és a Debreceni Egyetem HURO/0901/097/2.3.1. kód-számú „Joint Complementary Development of Hungarian-Romanian Doctoral Study Programs” című pályázata 155 163 eurót nyert a Magyar-Román határ menti együttműködés 2009-es kiírásában (a Debreceni Egyetem részesedése 66 600 euró). A pályázat keretében közös kurzusok tartására, valamint a képzést támogató infrastruktúra (pl. számítógép, videokonferencia-berendezés) beszerzésére kerül sor.